## 问读者报告

## 做大做强融媒体 奏响时代最强音

## 融媒大直播 让新闻离百姓更近

在直播时代,一切皆有可能。

4月28日-5月2日,2019世界月季洲 际大会在南阳举办期间,南阳网直播平 台、龙腾南阳客户端分别组织直播人员, 多角度、全方位、多形式展示世界月季洲 季大会盛况,先后制作了《南阳2019世界 月季洲际大会开幕式》、《今天,南阳月季 盛开世界舞台》、《邀君携手共赏五洲盛 会 齐看南阳月季如画美景》、《汉式婚礼 彰显南阳文化 月季盛会见证金玉良缘》, 第一时间视频直播节会感况,展示南阳世 界月季大观园的盛世美颜,为广大网友带 来了一场精彩的月季大会视觉盛宴。

5月16日-20日,南阳报业传媒集团 旗下南阳网、龙腾南阳客户端及微博、微 信等平台全媒体联动,依托新华社"现场 云"推出首款全媒体直播产品"五月感 会",现场直播市"两会"开幕及闭幕仪式, 以文字、图片、音频和视频等形式报道会 议盛况,并通过融媒体平台与广大网友在 线互动,引发众多网友点赞、热议。市人 大开幕直播浏览量达1101901人次,首获 新华社现场云阅读量周冠军。

8月25日,在"八月智会 2019年北京 院士专家南阳行"报道中,"直播南阳"云 播台即时呈现、同步传播、在线互动的新 型传播形态引起社会各界对这一盛事的 广泛聚焦,并通过新华社现场云、龙腾南 阳及微矩阵发布,"八月智会"直播页面一 周内浏览量逾60万次。

10月1日,"直播南阳"云播台精心策 划了直播节目《红旗下,共同的心愿》,记 者们迎着国庆节第一缕晨曦,深入南阳街 头、医院、重点项目工地等处,探访交警、 高铁站施工人员、电力工人等坚守岗位的 祖国建设者们,用镜头记录下他们奋斗的 姿态,聆听他们对祖国最燃情的表白。这 次直播浏览量达370274人次。

"想不到竟然能通过手机看到'两会' 直播,这让我既兴奋又自豪。我深切地体 会到,社会在不断进步,信息化技术也在 不断更新。为'五月盛会'直播点赞!"全 媒体平台推出的一系列敢为人先、声色并 举的直播活动,通过个性化生产、可视化 呈现、互动化传播,让新闻从"屏幕和听 筒"中活起来,实时权威传递主流声音,从 而达到更加深入人心的效果。

### 全媒体发力 激发受众家国情怀

2019年是新中国成立70周年,也是南 阳报业传媒集团的改革之年、融合之年。

在庆祝新中国成立70周年报道中,集 团积极利用全媒体传播方式弘扬主旋律、 传播正能量,将重点报道的背景向更广阔 的时空延伸,最大限度地全面立体呈现, 为广大市民网友奉献了一系列精彩的文

围绕"壮丽70年 奋斗新时代"大型系 列主题宣传活动,"一网四台"作为全媒体 传播"主阵地",充分发挥融媒体优势,运 用文图、短视频、直播、H5、漫画、VR等宣 传形式,以宏阔的视野及鲜活的笔触、镜 头、声音为读者铺展开南阳70年建设发展 的壮丽长卷,完成对时代精神的感悟,礼 赞共和国和新时代。

《人民路:串起时代变迁,开启一城繁 华》、《古城南阳:一座因水而得名,因水而 闻名的城市》、《70年,南阳》、《中原出彩新 画卷"南阳篇"》、《壮丽70年·奋斗新时代 系列主题新闻发布会南阳专场》……从地 面到空中,用摄像机和无人机记录南阳发 展,展示南阳70年沧桑巨变及辉煌成就; 从全景到特写,用温情故事讲述社会变 迁,映照新时代下百姓生活新貌。

《勿忘为国捐躯的南阳籍烈士们》、 《@南阳人!你的母校正在表白祖国,看看 谁最有创新意》、《南阳市国庆升旗仪式》、 《我爱你,中国!》、《致敬伟大时代,祝福伟 大祖国》……这些有新意、有创意的融媒 产品,全方位立体化展现了南阳人民庆祝 新中国成立70周年的喜悦心情,在网友中 引起强烈共鸣,点燃了大家的爱国激情。

这些短视频、H5等新媒体产品,在龙 腾南阳客户端及南阳网、微信、微博、今日 头条、抖音、微视、快手等多个新媒体平台 推送传播,并根据不同受众群体特点,有 针对性地设置议题进行互动,吸引广大网 友的关注和参与,让网友在互动中增强民 族自豪感和爱国热情。

报网端微百花齐放,文图音视交相 辉映……全媒体时代,新闻的模样已经 悄然发生了变化。

2019年,南阳报业传媒集团因势而 变,以新技术为引领,创新媒体融合传播手 段,提高主流媒体的传播力、引导力、影响

H5 | 致敬伟大时代 祝福伟大祖国 ···

南阳报业传媒集团新媒体平台 同庆新中国成立70周年

南阳报业直播|【我爱你,中国!

红旗下, 共同的心愿

南阳报业直播|【我爱你,中国!】

五星红旗迎风飘扬, 胜利歌声多么响

亮。70载岁月如歌, 我们迎来了新中国成

立70周年;70载砥砺前行,劳动者在祖... ≫

【我管你,中国】

红旗下, 共同的心愿

浏览 370325 2019-10-1 03:40

...等36人赞过

◎ 直播南阳云播台 – 龙腾南阳

★ 齐杰, Zry, 豫宛之家, 明月来客,

飞雪连天射白鹿: 我爱你中国:

直播南阳云播台 1周前

报业传媒小记者, 紫蓉, 高超, 南阳日报, 泡沫

力、公信力。在围绕庆祝新中国成立70周 年、大城市建设等重大主题宣传报道中,集 团旗下"一网四台"——南阳网、政务新媒 台、"直播南阳"云播台、"梅溪视频"云视台 及网络技术开发平台共同发力,依托网站、

客户端、官方微博、官方微信、头条号、抖音

号、快手等全媒体矩阵,推出了一系列融合 文字、图片、视频、动画、交互等多种内容形 式为一体的融媒新闻作品,不仅为广大读 者带来了全新的阅读体验,也实现了宣传 效果的最大化和最优化,让党的声音传得 更开、传得更广、传得更深入。

## 南阳报业直播 | 【老师、谢谢您】 ··· 南阳报业传媒集团出品 伏牛山中 地半红 南阳报业直播 | 【老师,谢谢您】 伏牛山中烛光红

直播南阳云播台-龙腾南阳

浏览 101585 2019-9-10 06:55 ☑免责声明 扁担弯弯, 肩负起山乡的未来; 板凳宽 宽,承载着孩子们的希望。9月10日是教

师节."直播南阳"云播台走进河南省南... ⊗ 00 i 高超, Zry, 紫蓉, 南阳日报, −大风起兮云飞扬-

-大风起兮云飞扬-:春风化雨,桃李满园。张老师好



## 八月智会 | 2019年北京院士专家南

直播南阳云播台-龙腾南阳

浏览 604226 2019-8-19 11:24 ☑ 免责声明 八月盆地, 盛事如期; 白河之畔, 群贤毕

至。由北京市委组织部、北京市人才工作 局、南阳市委、南阳市人民政府共同组... >> ♥ 南阳市·河南省

★ 优哥哥三岁让梨、杨康、地球是我家、河南V直播 ,Mr.米开朗琪罗,绽放,直播南阳,杜东霖,泡沫, 齐杰...等96人赞过

君杰: 大美南阳、恢弘厚重。南阳是一座开放、包容、

# 大消息! 南阳有网红直播培训基地啦

☑免责声明

关注我们 更多精彩等你发现!

开窗放入大江来, 即见银山拍天浪; 奋力推开一扇门,

又该看到怎样的壮丽奇观?!

10月24日,河南网红直播培训基地项目 签约仪式在"电子商务之都"杭州举行。 媒企强强合作, 南阳报业传媒集团与 扇门控股有限公司联手, 共同为南阳乃 至整个河南区域的网红培育、电商发展 开启了一扇崭新的机遇之门、发展之 门、财富之门。











聚南阳只为一件事

直播南阳云播台 – 龙腾南阳

浏览 148248 2019-10-16 19:27 ☑免责声明

秦巴山脉位于中国陆地版图中心,以重要 的综合区位、极高的生态价值、悠久的历 史文化等引起国人高度关注, 其绿色发... ≫

ob 📼 前 明月来客,南阳日报,齐杰,Zry,Mr.米开朗琪罗 , 紫蓉...等23人赞过



#### 南阳报业直播 | 智汇医圣故里 传承 仲景文化 推动产业发展

直播南阳云播台-龙腾南阳

2019-10-28 08:00

10月28日上午。2019中国中医药产业发 展及人才培养国际论坛、第三届健康中原 高峰论坛暨中国·南阳第十四届张仲景... >>

☑ 免责声明

00 🌰 金声玉振,杜东霖,南阳日报,大瑶 中华书声: 南阳中医药文化节已在市民心中"扎根"。

南阳报业集团老顺: 南阳的发展越来越好



#### 南阳报业直播|"仰韶·彩陶坊"杯五国 拳王争霸赛

直播南阳云播台-龙腾南阳

浏览 354047 2019-10-10 11:18 "仰韶·彩陶坊"杯五国拳王争霸赛10月11 日19:00在河南南阳体育中心激情开赛。 南阳报业传媒集团获得独家直播权。这... 🛭

▲ 魏雲东阳 豫命之家 南阳日报 -大风起兮云飞扬-, 直播南阳云播台, Zry, 紫蓉



中国・南阳 第十四届张仲景医药文化节

### 唱响主旋律 立体传递时代强音

新时代,新媒体,新作为。 踏上新征程,南阳报业传媒集团全媒 体聚焦新时代,精心策划,守正创新,用作 品说话,坚持不懈地奏响时代最强音:或是

刻画"时代先锋",或是记录扶贫繁忙,或是

高歌科技进步,或是见证人民小康……

教师节前夕,"直播南阳"云播台特 别策划"云对话"《伏牛山中烛光红》,新 媒记者走近"时代楷模""全国优秀教师" "全国道德模范"张玉滚,与坚守深山17 载的最美老师面对面,在感动中传递信

在"不忘初心、牢记使命"主题教育 报道中,围绕中心,服务大局,创新形式, 立体传播。龙腾南阳客户端开设"不忘 初心、牢记使命"主题教育专栏,刊发中 央、省、市以及各县市区的各类稿件80余 篇,同时在微博、微信、今日头条等平台 推送,浏览量达100万人次。制作推出的 云日报、H5等,在客户端、微博、微信等传

播下,引起社会强烈反响。 《月季故里,香飘五洲》、《月季花开尽 芳菲,中外宾朋享盛会》、《南阳世界月季大 观园 360 度全景 VR来了》、《幸福都是奋斗 出来的》、《书写高质量的脱贫答卷》……在 脱贫攻坚、2019世界月季洲际大会、院士专 家南阳行等重大主题报道中,政务新媒台 在龙腾南阳客户端、微博、微信、抖音、学习 强国、新华社客户端、人民日报党媒平台、 今日头条等各平台发布相关视频、图文、 H5、直播、VR、电子书等新媒体作品600多 篇(件),总浏览量上千万,营造了浓厚的氛 围,起到了良好的社会效果。

中国·南阳第十四届张仲景医药文 化节召开之际,南阳网结合网站、手机 报、短视频、客户端、今日头条、微博等, 打出宣传组合拳,推出了立体式的宣传 报道,为医药文化盛会营造了浓厚的网 络舆论宣传氛围。10月24日,创意制作 了15秒短视频《第十四届张仲景医药文 化节28日开幕》,把节会的开幕消息通过 短视频形式向网友发布;10月26日,南阳 网邀请行业代表、知名人士等参与到节会 活动中来,创意制作了15秒短视频《传承 仲景文化,你我共同参与》,营造社会各界 积极参与节会的氛围,为节会的召开助 力。发布《高峰论剑医圣仲景故里 谱写 中医药发展新篇章》、《节会是南阳中医药 产业发展的快捷键》等系列网评文章6篇, 综合点击量达到100多万人次。

《最新消息! 南阳高铁12月1日通车 运营》、《南阳卧龙岗文化园,奠基开 工》……围绕大城市建设、扫黑除恶专项 斗争、九大专项等重大主题,集团旗下"一 网四台"紧紧围绕全市中心工作,推出一 系列传播广、点击率高、口碑好的融媒体 作品,在全社会尤其是"朋友圈"引发巨大 反响,对内凝聚力量,激发南阳人热爱家 乡、建设家乡的激情和活力;对外讲好南 阳故事、传播南阳声音、树好南阳形象,有 力有效地服务了全市中心工作。②7

(本报记者 于晓霞)

南阳报业传媒集团 融媒体"一网四台 展示



















